

C12

今日青岛

西海岸·金沙滩



我 眼中的我

我是王琳琳,正在读初三。我是一个实实在在的宅女,在学习之余,尤其爱好读书,鲁迅是我最敬佩的文学家。平时也做一些诗歌和散文,聊以慰藉自己无聊的心。

开发区五中 初三二班 王琳琳

或许已经尽了冬。
十五的日升月落过去几多,我以为就要快立夏了吧。可狂风旋起,骤雨落地,寒意正浓。所谓春,不过是冬的延续。

路过小区前成山成岭的盆景,发现它们已不复年初的花枝招展,载歌载舞。如今只剩枯黄的败叶,连那曾经叫嚣将来的春的缤纷色彩,也全然褪去。

那时我颇受打击,想也许这就是生命,挨不过寒冬的磨炼,便沉沉睡去,不复从前。我深深地伤感了。

于是我寻访一位前辈,探问这生命的意义。他沉默了好一阵子,没有

像往常一样直接回答,而是淡淡地问我:“你觉得呢?”
.....

阳台上的大头兰,是农村的姥姥送的。最初,我充满了对生命的活的新奇与梦幻的遐想。我细心地照料它,给它浇水,偶尔施肥。冷了,我赶紧抬回室内,暖了,忙不迭地让它沐浴日晒。一天天的,我的心醉于它苗的蹿高,朵的泛红。当它花开的时候,偌大的房间里弥漫着它甜美的花粉香气。春、夏、秋,它都安然无恙。

可后来,冬天来了。它也许挣扎过,奋力过,但仍是败了。冬把每一丝寒意散布,使它只得拥着残存

的萎枯的黄叶瑟缩在墙角处。我仍像往常一样去看望它,但我远远地听见了虫儿在贪婪地吞吃。

.....

我无奈地摇了摇头。

“我一度对自己信心满满,以为自己能够包揽一切,做好每件事情。可并非如此。我的信心早已被失落占据。”前辈听完了我的抱怨,轻轻地笑了

笑,语气平和地说:“弱者自然要被淘汰。强者就是适者,它们才能突破寒冬,享受春天。当然还有一类,它们挣扎过,奋力过,执著过,但最终由于意念的不足,所有努力都白费。你说呢?”

我若有所思。

过了一段时间,我也取得了一些小小的成就,信心也因此渐渐找回。我早将冬与春忘怀了。

那天,妈妈说她要扔掉那盆大头兰,栽种一些新的。我说,我想再看看它。走近了,我欣喜地发现,它竟又发出了新叶和新枝。在柔和的灿烂的金黄的阳光下,它的油绿的枝芽越发挺拔,坚强。

我破天荒地记了日记,虽然只有短短的几行:弱者虚伪的生,终将被冬摧毁;强者沉静的寐,终将把冬摧毁。挣扎过、奋力过的人生,就一定要成功。予谓春者,仅属强者。故春虽寒,犹爱春。

征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版,新增“花儿驿站”学生作文专版。现面向青岛市广大中小学生(含高中生、职高生)征集优秀习作,欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

投稿注意事项:

- 一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内;
- 二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性;
- 三、无错别字;
- 四、严禁抄袭;
- 五、可由学校老师统一推荐,也可自行投稿;
- 六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简介和1寸照片一张;
- 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名,并颁发证书;
- 八、投稿邮箱:jrqdzhk@163.com

咨询电话:0532-68872805

编 辑:于健

齐鲁晚报《今日青岛》编辑部



我 眼中的我

大家好,我叫姜斯瀚。我喜欢画画,喜欢制作,喜欢想象,喜欢看《三国演义》和《西游记》等名著,喜欢下象棋,喜欢游泳哦特别喜欢画画,我画的画还上了展板报呢,同学们都夸我是画画小天才。

好书伴我成长

开发区太行山路小学 五年级一班 姜斯瀚

“青春如酒,成长正酣。青春的岁月里。我们与书为伴。在书中感知纯真的温暖与光明,品味甜美的幸福与温情。”这句话刚好说出了我读了《温馨便利贴——关爱》这本书的感想。

这本书文辞清晰简练,其中收录了六十余篇温暖的故事,或感人至深,或蕴含哲理,在故事最后,都有一条让你一丝明悟的“智慧博客”。从买这本书后,让我有了许多感悟,如“母亲付出的爱

让每一个人心痛,心动等等”,都是围绕着关爱来写的,这本书让我也受到了很大的启发。

就拿那一次考试后回家来说吧:那天考完试,老师把试卷发下来后,一个让我觉得快要哭出来的分数——94分,一直在我脑子里回荡,回家一定会挨揍的!平时都是97分以上呀,怎么今天就……唉,我完了。放学后,我不敢走向回家的路,看着考一百分的同学跳着回了家,我只好迈着沉重的步伐一步步向中家走去,进家后妈妈看出了我的不安,便问我:“怎么了?不舒服吗?”我吓得摇摇头,直到吃饭妈妈也没提考试这事。吃饭了,一碗热腾腾让我流口水的面,我没有像平时那样狼吞虎咽,而是草草地吃完了。看着妈妈脸上的表情还不错,我把考试成绩一五一十地告诉了妈妈。妈妈沉默了一会儿,放下筷子,伸出手。我闭上了眼睛,仿佛一巴掌就“吻”到我的脸

了,我吓得直缩头。可是母亲抚摸着我的头说:“考得不错,一会儿回屋看一下为什么错了,好吧?”我不住地点头,心想:母亲为了孩子驱散来自各方面的危险和困难为孩子撑起一片蓝天。

读完这本书后,我已经大概明白了关爱的真谛,人生之爱,就是把关爱化作一片便利贴,从细小的事情做起,去温暖每个需要帮助的人,也是把关心和爱护送给你身边的每个人。



我 眼中的我

海上生明月

开发区黄浦江路小学 四年级一班 刘铉

今天是农历八月十六,俗话说:“十五的月亮十六圆。”所以妈妈带我到唐岛湾公园赏月。

天渐渐黑了,突然,一轮橘红色圆镜似的满月从海上升了起来,她越来越亮,也越来越小,颜色也越来越淡,不久,就变成了一轮皓月悬挂在幽深的苍穹之上。我停脚步,凝神地望着那皎洁的明月,仿佛看见了一棵硕大的桂花树,树后是巍

峨矗立的广寒宫,广寒宫前玉兔在呆呆地看着美丽的嫦娥在翩翩起舞……

突然,妈妈拍了我一下:“别盯着月亮发呆了,我都等你半天了。”我这才回到了现实里来。

我和妈妈继续漫步在唐岛湾公园,眼前,微波荡漾的海面被灯光一照,如同铺满了金銀一般,显得十分灿烂;远处,在漆黑的山上有几盏

星星点点的灯光,格外醒目。

我和妈妈不知不觉地走了很远,当我再次抬头看月亮时,发现月亮已经高高地挂在了天空中,变成了银白色,月亮的光芒使得天空中无数的星星与地上的繁灯显得黯然无光。这让我理解了什么星捧月、什么是月朗星疏、什么是百鸟朝凤……

在回家的路上,我再

次抬头透过路边的柳树向月亮望去,月亮在柳枝的衬托下,显得更加柔美、和谐。我仿佛穿越到了古代,看到了李白举杯邀明月,醉卧柳梢头的奇景;苏轼对月吟诵他那千古绝句“但愿人长久,千里共婵娟。”

“海上生明月,天涯共此时”这是何等的美景呀!愿全天下的人们都能如这海上的明月一样十全十美,团圆圆!

暑假里的一天

开发区实验小学
四年级四班 于璐

暑假里的一天,天空晴朗,阳光明媚,妈妈决定带我去青岛中山公园玩。

在轮船上,我看见过自由自在飞翔的海鸥。它们时而冲向天空,时而掠过海面,像开心地玩着游戏的孩子。

有百年历史的中山公园风景迷人。这里有葱绿的参天大树,五颜六色的花儿摆成的图案栩栩如生,形象逼真。

在欢动世界里玩游戏可好了。我在那儿玩了好多游戏,有逍遥水母、摇荡高空、托马斯小火车、碰碰车、水上世界、高空脚踏车……其中我最喜欢摇荡高空,因为它非常刺激,我乘坐在机器在高空中旋转,心里甭提有多痛快了,可是妈妈在下面看得直冒冷汗。

中山公园真是一个好玩的地方,怀着愉快的心情,我和妈妈恋恋不舍的回家了。



我 眼中的我

火棘——红满人心

开发区四中 初一六班 李雅杰

火棘,走在路上挺常见但并不一定你就认识的一种植物。用心发现,总会有……火棘,闻其名就知道开花结果一定是红红火火,繁茂无比。

火棘也是一种长青植物,但是它只有在寒冷时节,秋冬才会结果。其余时间都是平平淡淡,叶子落了再长出新叶,再落,再长……一年中没什么特别枝繁叶茂的时候。

那椭圆状但有点长的叶子,从中间开始向上翘,就像特意从中间折了下似的,边缘还有点波澜起伏。小小的叶除了下雨的时候,基本都是灰不拉几,没什么美观可言,也不会有人去欣赏它。

可就是在春天别的花都争奇斗艳地竞相开放时,它却默默抽出几片新叶;在这寒冷退下,温暖袭来的季节,各种各样

的植物伸展腰身,大树们也趁着这大好时节再努力向上长几米,而火棘却是纹丝不动,叶子灰灰的。果实也是涩涩的黄。但到了秋冬,那默默无闻了一年的火棘开始散出勃勃生机。叶子仿佛一夜之内换了新衣,油绿绿的,忍不住想要摸一摸。那孕育着生命的果实,大大的,饱满的。皑皑雪中,大片大片的红渲染出一层

火。在狂风暴雪的洗礼中,那绿叶红果越发灿烂……

火棘在闲适的生活里,别的植物争奇斗艳,它却一直是默默地生,默默地长;在当风雪降临时,顶住那片雪,把自己的火红散发出来……

弯身地活着并不是卑微,而是为了在风雪来临时做好准备!